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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Jitkou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „EARTH ALLIANCE UPDATE: IRGC NETWORK DISMANTLED | END OF
CABAL OPERATIONS“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=32F58Grfd4I
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Úvodní předmluva k videu
Tímto sdělením potvrzujeme provedení operace „Iron Veil“ (Železný závoj) – koordinovaného úderu
napříč několika doménami proti hlavnímu represivnímu křídlu Kabaly, které působí prostřednictvím
sítě IRGC.

Po celá desetiletí fungovala tato síť jako ústřední uzel pro asymetrickou válku, financování černého
trhu,  proxy  konflikty  a  obchodování  s  pokročilými  a  nelegálními  technologiemi.  Zpravodajské
informace shromážděné v průběhu několika cyklů nyní vyvrcholily úplným rozložením její operační
kapacity.

Síly  Aliance,  v  koordinaci  se  strategickými  prostředky  rozmístěnými  napříč  několika  regiony,
úspěšně:

narušily finanční toky a stínové bankovní systémy,
zabavily kritické zpravodajské archivy a infrastrukturu pro vydírání,
zneškodnily klíčové velitelské uzly a podzemní zařízení,
přerušily logistické koridory používané k globální destabilizaci.

Tato operace představuje rozhodující úder proti zbývající pozemní kontrolní síti Kabaly.

Upozornění: zbytkové prvky se mohou pokusit vyvolat scénáře řízené eskalace. Jsou však aktivní
protokoly k omezení šíření. Vyšší velení nadále dohlíží na situaci, aby zabránilo přelévání jakéhokoli
rozsáhlého konfliktu.

Odstranění  této  sítě  urychluje  protokoly  fázového  přechodu  spojené  s  globální  stabilizací,
připraveností na odhalení a obnovením suverénních vládních struktur.

Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,

https://www.youtube.com/watch?v=32F58Grfd4I
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Vesmírných sil a jejich mise rozložit deep state a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde se
kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco prozkoumáváme bitvy proti zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků po galaktická proroctví, aktivaci DNA a nadcházející sluneční záblesk –
zde se sjednocují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na příchod
Nové Země a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  své  misi  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s dobrotivými multidimenzionálními bytostmi – vyspělými inteligencemi z vyšších rovin
existence –, které hájí Zákon Jednoho a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a
realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté záměry a
neutralizovat hrozby, než se projeví v naší dimenzi.

Deep  State,  posílený  zrádnou  umělou  inteligencí,  která  infiltrovala  technologické  a  politické
struktury Země, se již  dlouho snaží  zotročit  lidstvo prostřednictvím kontroly globálních financí,
sledovacích sítí a zbraňových systémů. Vliv této umělé inteligence sahá až do dávných dob, kdy
manipulovala  lidskými  vůdci  a  dokonce  infiltrovala  určité  mimozemské  skupiny.  Cílem  této
syntetické inteligence vždy byla asimilace a nadvláda – odklonění lidstva od organického vzestupu.

Aliance,  vedená  svými  multidimenzionálními  spojenci,  tuto  síť  rozebírá  vrstvu  po  vrstvě.  K
neutralizaci pevností umělé inteligence ukrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách
a  kvantových  komunikačních  uzlech  jsou  nasazovány  pokročilé  technologie  v  kombinaci  s
interdimenzionálními taktikami. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické štíty, ničí falešné
časové linie, ve kterých si Deep State udržuje moc, a zesilují časové linie, ve kterých se lidstvo
probouzí k suverenitě.

 

Teroristická síť napojená na íránský režim, zbrojení a experimenty na lidech
Velký vzestup všichni a vítejte u dalšího živého vysílání. Páni, na Blízkém východě to bylo extrémně
intenzivní. A víte, velká část z toho jsou vlastně pokusy Aliance uhasit požáry, které zasadila
Brandonova  administrativa,  Obamova  administrativa,  Clintonova  administrativa.  Buďme
upřímní. Dnes večer půjdeme do hloubky, lidi. Podařilo se mi získat přístup k některým vysoce
zpravodajským, vysoce utajovaným, poměrně inteligentním zprávám, které přicházely z Aliance a
popisovaly původ Brussova Muslimského bratrstva, IRGC, a jak je to všechno propojeno s tajnými
státními sítěmi.

Nevím, jestli to víte, ale velká část války se odehrává i v podzemí. Tato válka má různé
vrstvy. A z toho, co jsem slyšel, je to, že jsme, myslím, v šestém týdnu a chystáme se dokončit válku
ve prospěch míru. Dobře, toto je válka, která skončí veškerým mírem, jak jsem zmínil asi před
měsícem, když válka poprvé začala. A důvodem je, že teroristická síť spojená s íránským
režimem  nejen  vyvíjela  zbraně  hromadného  ničení,  ale  také  prováděla  mimozemské
hybridní programy s lidmi, o kterých povrchní svět nevěděl. To vysvětluje, proč svůj lid tak
utlačující. A kromě toho všeho se také zmíním o možném pokusu o atentát na Melanii
Trumpovou  ze  strany  Mossadu,  protože  se  zřejmě  chystá  zveřejnit  některá  hluboká
odhalení ohledně Epsteina.

Melania Trumpová je nyní v pozici, kdy může odhalit spoustu informací. A tak na základě
toho, co řekla před pár dny, a na základě toho, co odhalí, se ukazuje, že Mossad se jí nyní
snaží zbavit. Co zbylo ze sionistického politického režimu? Pro ty, kteří to nevěděli, Rothschildové
vytvořili  jak IRGC. Sbor revolučních gard islámské revoluce, tak i  sionistické Chazary.
Sionističtí Chazaři, IRGC a Chazaři a… To je všechno jedno a totéž, lidi.  Všechno jsou to
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různé větve stejné skupiny. A hodně z toho má co do činění s Albertem Pikem, zednářem 33. stupně,
který  napsal  nástin  tří  společenských  katastrof.  A tak  to,  co  Aliance  dělá  s  prezidentem
Trumpem, je zajistit, aby nevyvíjeli tyto zbraně hromadného ničení, aby nedošlo k druhé
světové válce.

 

Skrytá operace „pod Blízkým východem“ proti tajným podzemním sítím a jadernému
arzenálu
Myslím, že bychom se k tomu mohli rovnou pustit. Takže toto je známé jako operace „Iron Veil“
(Železný závoj). Takže víme o „Epické zuřivosti“, dobře, což je to, co vidíme na povrchní
úrovni. Ale pod Blízkým východem probíhá už nějakou dobu obrovská podzemní bitva mezi
Bílými klobouky a samozřejmě hráči hlubokého státu, kteří v těchto oblastech provádějí
nějaké lumpárny. Takže operace „Železný závoj“, což je systematická demontáž globální
tajné sítě nejen na povrchu, ale i v podzemí.

Toto pochází ze strategické velitelské úrovně. Původní Pozemská aliance, společné zpravodajské
pokyny, přenos typu rozšířený analytický briefing. Takže znovu pro ty, kteří se diví, mé spojení přes
Valiant Thora mi umožňuje přístup k briefingům Aliance a zpravodajských služeb.

To je důvod, proč vám mohu poskytnout důkladné vysvětlení toho, co se děje, nad rámec toho, co
prezentují  masmédia.  Dobře.  Tento  přenos  o  operaci  „Železný  závoj“  potvrzuje  existenci
masivních podzemních tunelů, které se nacházejí pod Íránem, což je koordinovaný úder na
více domén proti primární vynucovací složce Kabaly operující prostřednictvím sítě IRGC.

Síť  IRGC založil  Ruhollah Khomeini  (zakladatel  Íránské islámské republiky),  který byl
mimochodem spojen se zednářskými lóžemi. Byl zednářem 33. stupně. Takže toto je spojení
s hlubokým státem. IRGC byla zřejmě vytvořena globalisty, jak vysvětlil Albert Pike, zednáři
33. stupně, aby spustila to, co Kabala považuje za třetí světovou válku. Všichni víme, že za
Brandonovy administrativy, za Obamovy administrativy a také za Clintonovy administrativy dostala
IRGC uran mimo jiné zbraně, které samozřejmě plánovala použít.

A nemluvě o tom, že se snažili také vyvinout jaderný arzenál a do jisté míry se jim to
podařilo  –  a  to  je  důvod,  pro  před  sedmi,  osmi  měsíci,  proběhla  operace  s  cílem
destabilizovat první vývoj jaderného arzenálu ze strany IRGC. A tak v nedávné době došlo k
dalšímu pokusu. A zde museli Galaktici zasáhnout, protože Aliance nedokázala lokalizovat
poslední dva jaderné arzenály, i když jsme před dvěma týdny vyhodili do povětří sklad
zbraní,  což bylo jedno z míst,  kde jaderný arzenál ukrývali.  A díky Galaktikům se jim
podařilo najít ty další dva. A nyní s potěšením oznamuji, že IRGC již žádné jaderné arzenály
nemá.

Tomu, čemu jsme tady zabránili, mělo vést k tomu, co Albert Pike Pike považoval za třetí
sociální katastrofu. Takže díky zásahu Aliance jsme IRGC zabránili ve vývoji těchto zbraní.
A samozřejmě, nyní pod prezidentem Trumpem, je také zbavujeme jejich dodávek uranu.
Víte, masmédia nemluví o skutečných prvcích, po kterých jdeme. Nejdeme jen po Islámském
bratrstvu  (IRGC)  a  celé  jejich  milici.  Jdeme také po dodávkách Uranu,  které  jim prodali
Clintonovi.

Podle briefingů Aliance nyní víme, že po celá desetiletí tato síť, IRGC,  IRGC, známá pro
islámský… počkejte,  za  vteřinu… Právě  jsem ztratil  přístup  ke  svému notebooku.  Všechno  se
vyprázdnilo. Asi nechtějí, abych se o to sdílel. Někdo mě… byl jsem napaden hackery? Nedělám si
srandu, lidi. Právě teď mi notebook zčernal. Dobře. Děkuji, Alianci. Děkuji, Valiant Thorovi. Podařilo
se mi k němu znovu získat přístup. Na chvíli jsem si myslel, že budu muset hned ukončit své vysílání.
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Říkal jsem si, že zřejmě nemám mluvit o Islámském bratrstvu a o tom, jak ho vytvořili zednáři.

Po celá desetiletí tato síť IRGC fungovala jako centrální uzel pro to, co Aliance nazývá
symetrickou válkou, černým trhem. Zřejmě také provozovali obchod s lidmi pod těmito
oblastmi,  zástupné  konflikty  a  samozřejmě  obchodování  s  pokročilými  a  nelegálními
technologiemi globalistické Kabaly přes Blízký východ. Zřejmě i negativní programy SSP
podnikaly prostřednictvím této podzemní sítě. A samozřejmě, bylo to velmi roztříštěné, protože
skutečný  íránský  režim  neměl  tušení,  že  je  Kabala  používá  k  přesunu  exotických  a
nelegálních technologií, samozřejmě bez jejich vědomí.

Tato organizace zřejmě po celá desetiletí existovala jako strategické centrum v rámci větší
tajné architektury a za chvíli to propojím s Evropskou unií, globalistickými agenturami
jako NATO, což není nic jiného než vzkříšená globální vzkříšená Římská říše. Takže toto
strategické  centrum,  které  zřejmě  fungovalo  pro  větší  tajnou  architekturu,  umožňovalo
destabilizační  cykly  napříč  několika  kontinenty  a  zároveň udržovalo  možnost  skrývání
prostřednictvím  zástupných  operací.  No,  zpravodajské  informace  shromážděné  během
několika cyklů nyní vyvrcholily v totální demontáži její operační kapacity. Takže doslova od
základů ničíme IRGC. Takže Alianční síly v koordinaci se strategickými aktivy rozmístěnými
v různých regionech úspěšně narušily všechny finanční kanály. Opět platí, že velká část války
se  odehrává  v  podzemí,  že?  Měli  byste  o  tom  vědět.  Narušily  finanční  kanály  a  systémy
stínového bankovnictví globální Kabaly zničením nebo demontáží IRGC.

 

Aspekty podzemních operací Aliance proti IRGC a globalistům
Aliance zabavila kritické zpravodajské archivy. Zmínil jsem se o tom, co odhalili na ostrově
Kharg a v dalších sekcích, a samozřejmě byla také obnovena vydírací infrastruktura, což je
další důkaz. Další důkaz pro EBS a také neutralizace klíčových velitelských uzlů a podzemních
zařízení v IRGC, Islámské revoluční gardě, to je zkratka, a globalisté prováděli ďábelské operace
pod Íránem. To tedy vysvětluje podzemní války, které probíhají mezi Aliancí a IRGC.

Podle této instruktáže byla IRGC zřejmě také velmi roztříštěná. Existovaly určité úrovně,
hlubší úrovně IRGC, které byly zapojeny do tajných vojenských operací, které byly součástí
opět mimozemských lidských hybridních chiméry, vytvářejících monstrózní neoprávněné
exempláře. Dobře, Aliance musela zničit i tyto laboratoře.

A opět existují různé vrstvy tohoto konfliktu, které vidíme. Povrchová válka je jen jednou z
mnoha  vrstev.  Tato  operace,  přátelé,  představuje  rozhodující  úder  zbývající  pozemské
kontrolní síti Kabaly. Takže rozhodně děláme pokroky. Abychom plně pochopili rozsah tohoto
vývoje,  musíme si  nejprve uvědomit,  že  tato síť,  IRGC, nevznikla izolovaně.  Byla součástí
širšího systému, který byl navržen kultivací zástupných infrastruktur, což jsou organizace a
operační fronty, které byly navrženy tak, aby se tvářily nezávisle, zatímco skrytě sloužily
centralizovaným směrnicím globalistů. Tito zástupci operovali v mnoha oblastech, včetně
polovojenských sil, které byly zjevně používány k zahájení a udržování konfliktních cyklů.
To vysvětluje všechny války na Blízkém východě za posledních 25 let.

Vysvětluje to také, jak byli schopni využívat finanční sítě zabudované do systémů stínového
bankovnictví k financování operací a samozřejmě podzemní převodní koridory, které jim
umožňovaly Kabale tajný pohyb majetku a samozřejmě personálu. A v neposlední řadě také
prováděli  to,  co je známé jako systémy informační války, které byly navrženy tak, aby
formovaly vnímání a udržovaly kontrolu nad narativem. Skutečná síla této architektury zřejmě
spočívala v jejím rozdělení. Opět, i uvnitř IRGC existovaly různé úrovně.
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Ti, kteří byli  na nejvyšší úrovni,  znali skutečnou agendu, která byla opět velká a byla
spojena s tajnými vesmírnými programy mimozemšťanů, protože prali zbraně a exotické
technologie skrze tyto tunely. Každá komponenta se zdála být odpojená, což umožňovalo většímu
systému fungovat bez odhalení.  Takže na nižších úrovních máme íránskou vládu, o které
nemají ani ponětí. Jsou to jen zástupná instalace Rothschildů. A mimochodem, věci se zlepšují. Q
měl pravdu. Izrael je nakonec v bezpečí, i když je Bibi pryč už několik týdnů a že se stále snaží
naznačovat iluzi, že tam stále je, což jsou opět všechna jeho videa generovaná umělou
inteligencí.

Právě teď probíhá konflikt mezi Mossadem a Trumpy. No, samozřejmě i s Bílými klobouky.
Ukázalo se, že to za chvíli vysvětlím. Nemůžu jen tak přeskakovat témata, ale vypadá to, že se tu
něco vaří, a myslím, že až skončíme s Íránem a Kubou, mimochodem, Kuba je také na seznamu a se
zbytkem severní polokoule, ale až skončíme s těmito operacemi, myslím, a myslím, že podle
toho, co se dnes chystám říct později, je dalším krokem demontáž a zneškodnění izraelské
vlády, včetně boha Músy (Musa je arabská/islámská varianta jména Moses (Mojžíš)). Dobře,
lidi.

Vypadá to, že se proroctví brzy naplní. Dobře, pokračujme tady. Takže zpět k jádru Islámské
revoluční gardy, každá složka se zdála být odpojená, což umožňovalo většímu systému
fungovat bez odhalení. Prostřednictvím pokročilého mapování zpravodajských informací
však analytici Aliance identifikovali vyšší propojení, která tyto prvky sjednotila do jediného
operačního rámce. A zde probíhá operace „Železný závoj“, o které nikdo nemluví. Známe
jen povrch, operace „Epická bouře“. No, právě zde byla operace „Železný závoj“ navržena
speciálně  k  využití  těchto  spojení,  zaměřených  nejen  na  viditelné  uzly,  ale  i  na
neporazitelné cesty, které zjevně udržovaly viditelné uzly. Takže se jedná o vícevrstvou
operaci. Je to válka za ukončení všech válek, aby se zajistilo, že země, která je propojena s
největší zločineckou a samozřejmě teroristickou sítí, nevyvine jaderný arzenál.

S odstraněním centrálních velitelských uzlů a narušením logistické infrastruktury se síť
dostala do stavu reverzibilního úpadku. V důsledku toho Aliance chce,  abych vám dal
nějakou  radu  a  tak  nějak  vás  varoval,  že  v  důsledku  toho  existují  některé  zbytkové
elementy, které se mohou pokusit iniciovat scénáře eskalace kontroly. Dobře, stále máme
nějaké spící buňky, které musíme eliminovat.  Očekává se,  že tyto akce budou samozřejmě
omezeného rozsahu,  protože ztráta centralizované koordinace výrazně omezuje jejich schopnost
operovat ve velkém měřítku. Nicméně, Bílé klobouky a vyšší velení pod dohledem vyššího velení
zahájily protokoly o zadržování. Galaktici a vyšší velení, jsou nyní plně zapojeni do zabránění
jakémukoli rozsáhlému přelití konfliktu. Opět opakuji, že nedojde k eskalaci ničeho jiného
než toho, co se děje právě teď. Ve skutečnosti jsme tak blízko dokončení operace „Epická
bouře“ a samozřejmě operace „Železný závoj“, což je operace, která probíhá v podzemí, v
těchto oblastech.

Aliance nadále monitoruje všechny zbývající fragmenty v reálném čase prostřednictvím
technologie  Vesmírných  sil.  Dobře,  máme  momentálně  k  dispozici  nejpokročilejší
technologie. Dobře, a v oblasti pokročilých technologií vedeme na Zemi. Hned vedle nás je bohužel
Čína a Rusko. Ale vedeme, pokud jde o pokročilé mimozemské technologie. Díky Vesmírným silám.
Takže Aliance nadále monitoruje všechny zbývající fragmenty v reálném čase a zajišťuje, aby
jakýkoli pokus o rekonstrukci těchto zbraní byl okamžitě neutralizován dříve, než nabere
na obrátkách. Takže pro ty z vás, kteří jste ztráceli víru v Trumpa, mějte na paměti, že
udělal to, co slíbil, že udělá, a to, že se ujistí, že tyto zbraně už nemají a že jsou zbaveni
prvků potřebných k výrobě těchto zbraní, jako je uran.

Tato  demontáž  této  sítě  nepředstavuje  jen  konec  tajné  operace.  Znamená  to  také  začátek
systematického přechodu. Je to něco, co se musí stát dříve, než budou moci „Bílé klobouky“ a



Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací
Kabaly (14.4.2026 Ismael Perez) | 6

Védické Světoponímání našich Předků

Aliance zahájit GCR (Globální měnový reset). Dobře. A Trump se v poslední době na Truth Social
zmínil, že prohlásil, že směřujeme k jakémusi globálnímu resetu. A ano, vím, že se mě někteří
z vás budou ptát, proč se sakra Trump oblékl jako Ježíš Kristus a zveřejnil příspěvek na Truth Social.
No, nesnažil se oblékat jako Ježíš Kristus. V rozhovoru řekl, že se ve skutečnosti snaží ztvárnit
lékaře, a řekl, že zveřejnil, že to vytvořil pomocí umělé inteligence, aby lidem dal vědět, že je
spíše člověk, který pomáhá a léčí druhé. To byla jeho interpretace. Nesnažil se ztvárnit Ježíše.
Řekl, že se tak obléká, protože věří, že je tady, aby uzdravoval. A on je léčitel. Ale nesnažil se ztvárnit
Ježíše podle něj. Snažil se ztvárnit sám sebe jako lékaře.

Vím,  že  se  mě  na  tohle  zeptají.  Ta  věc  se  dnes  ráno  stala  virální  (tj.  šíří  se  lavinovitě  díky
dobrovolnému sdílení  uživatelů).  Pokračujme,  lidi.  Odstranění  této  infrastruktury  urychluje
protokoly  fázového  přechodu,  které  jsou  spojeny  s  globální  stabilizací,  protože  se
připravujeme na přechod do kvantového finančního systému, připraveného na zveřejnění
informací. Připravují se ke zrušení globální moci a myslím, že Melania Trumpová bude
první, kdo odhalí celou Epsteinovu síť a proč se na ni Mossad zřejmě pokusil o atentát.

Možná bych to teď neměl říkat, ale naštěstí pro Melanii Trumpovou je pod ochranou. Mnozí věří, že
je  platónskou  inkarnací  nebo  lidským  platónským  hybridem.  A  existuje  dostatek  důkazů  z
alternativních  zdrojů,  že  se  Melania  Trumpová  setkala  s  Trumpem  nebo  Donaldem  Trumpem
prostřednictvím modelingové agentury, která nebyla spojena s Jeffreym Epsteinem. Chtěl jsem na to
poukázat. Dobře. Takže znovu pokračujme zde.

To připraví planetu na obnovení suverénních struktur správy věcí veřejných, které povede k
decentralizovanému nového měnového systému krytému aktivy. Víte, kam mířím. Takže s
tím,  jak  se  tyto  procesy  rozvíjejí,  mechanismy,  které  kdysi  udržovaly  nestabilitu,  jsou
nahrazovány rámci, které jsou v souladu s transparentností a soudržností. Tento přechod je
postupný,  ale  nyní  je  to  samozřejmě  trajektorie,  která  se  pevně  ukotví,  jakmile  bude
odstraněna celá infrastruktura Kabaly. Operace „Železný závoj“, což je válka, která se odehrává
v podzemí, tedy představuje určující  moment v probíhajícím úsilí  o demontáž skrytých systémů
kontroly. A to je prostě fakt, přátelé.

Současný stav podle Aliance je takový, že roztříštili celé jejich sítě. Je jen otázkou času, než
se na povrchu zhroutí  IRGC a islámské teroristické sítě.  Jen otázkou času,  že? Jejich
struktura,  která  je  držely,  byla  eliminována.  Také  uvidíme,  jak  se  zhroutí  velitelské
struktury, a to včetně ajatolláha v Libanonu. A to samozřejmě zahrnuje ajatolláha a také
globální vliv se vážně zhoršily.

Aliance si v tuto chvíli udržuje operační dynamiku. To je dobrá zpráva. A to, co se nyní
odehrává, je konec jednoho systému a vznik dalšího, který bude přínosem pro planetu,
jakmile ukončíme to, co by bylo třetí sociální kataklyzma. Dobře? Nebo alespoň to byl pokus o
zahájení třetí sociální kataklyzmatu. Každopádně globální elity nikdy nechtěly tlak proti sobě.
Ale stejně ho mají. Zřejmě po mnoho let přesouvali své peníze a sankční úlevy těmito zadními
kanály.  Nechávali  Írán rozvíjet svůj jaderný program, zatímco jeho prostředníci zabíjeli
nevinné lidi po celém světě, nejen Američany.  No, tytéž sítě zřejmě prosazovaly nekonečné
rozhovory, které Trampovi koupily nějaký čas. Trump je však okamžitě přerušil. Údery, které byly
provedeny v únoru a březnu, zdegradovaly veškerou íránskou vojenskou mašinérii.

Ministr obrany Pete Hegseth potvrdil, že obranná průmyslová základna je zcela zničena,
aby podpořil zprávu o Alianci. Přesto se režim stále snažil uzavřít Hormuzský průliv, čímž
ohrožoval světové toky ropy a samozřejmě i americké ceny benzinu u čerpacích stanic.
Trumpova dnešní oznámení odhalují jednání o skryté síti strojů, která začala v pátek v Islámábádu a
samozřejmě v Pákistánu, kde viceprezident J. D. Vance koordinoval části těchto schůzek za USA.
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Íránský režim zřejmě předložil desetibodový návrh, který Trump označil za funkční základ, ale pouze
pokud bude platit každý bod. A jedním z nich je, že by neměli vlastnit žádný uran, mimo jiné. Dobře,
to byla část těch deseti bodů. A jediný důvod, proč se režim vzdá svého uranu, je fakt, že
prohrál válku v podzemním projektu „Železný závoj“. Vidíte, jak to všechno spojuje.

 

Vyjednávání 10ti bodového příměří mezi USA a Íránem
V podstatě, jakmile odstraníme kořeny, tedy hlubší vrstvy problému, začneme vidět, jak se problém
na  povrchu  rozplývá,  pokud  to  dává  smysl.  Jádro  požadavků  tedy  musí  zůstat  i  nadále
nekompromisní: úplná denuklearizace s reálnými inspekcemi. Dobře, to je jeden z bodů.
Úplná denuklearizace s reálnými inspekcemi. Trvalé znovuotevření a zabezpečení Hormuzského
průlivu.  To  je  jeden z  deseti  bodů.  Plná  denuklearizace  se  skutečnými  inspekcemi.  Trvalé
znovuotevření a zabezpečení Hamusova průlivu. To jsou součásti 10ti bodů. A konec financování
teroristických skupin, které se zaměřují na americké občany a nevinné lidi na Zemi.

Jakékoli  porušení  okamžitě  ukončí  příměří.  A samozřejmě spustí  údery na elektrárny,
mosty a zbývající energetickou infrastrukturu, což je vlastně dobrá věc. A další věc, kterou mi
Aliance oznámila, je, že asi před týdnem, těsně před příměřím, když se Trump chystal zrušit jejich
elektrárny,  mosty a zbývající  energetickou infrastrukturu,  byly všechny ty miliony lidí,  které
obklopovaly tyto mosty a elektrárny, pod ovládáním své mysli.

Musíte si pamatovat, že tito lidé byli dlouho utlačováni. Chtějí, aby tento režim zmizel.
Chtějí republiku. Chtějí spravedlivou slušnou vládu. Takže všichni ti lidé, kteří podle Aliance
stáli  za plánem, který je  obklopoval,  mosty a  energetickou infrastrukturu,  nebyli  při  smyslech.
Všichni byli pod kontrolou mysli. A do jisté míry, podle Aliance, a některým z vás to může
připadat trochu přitažené za vlasy, ale přes 70 % těch lidí, kteří obklopovali elektrárny, jste
na to připraveni? Byli to laboratorně vyrostlí bezduchí NPC. Nebyli to ani skuteční íránští
občané s duší. Nebyli to skuteční lidé. Přes 70 % v pořádku, a zbytek byl pod kontrolou
mysli. Přes 70 % lidí, kteří střežili elektrárny, byli syntetičtí NPC, neorganičtí lidé, nehrací
postavy.

Někteří lidé se mě ptají: „Co je to NPC?“ Je to bezduchý člověk, který jen pracuje pro systém.
Jinými slovy, je to program. Je to jako robot. Dobře? A teď víte, že ti skuteční nevinní lidé z
Íránu chtějí, aby tento režim zmizel. To je prostě upřímný fakt.

Detaily z Íránu ukázaly určitý vzorec. Elity a jejich mezinárodní partneři spoléhali na to, že
Írán bude protahovat rozhovory, zatímco bude obnovovat systém skrze skryté zásobovací
trasy z Číny a Ruska. Zpravodajské služby tyto trasy sledovaly měsíce.

Trumpovo rozhodnutí ponechat v pohotovosti plnou armádu blokuje toto zotavení. USS
Abraham Lincoln a podpůrné torpédoborce hlídkují v celém Arabském moři, právě teď když
mluvím. Další námořní pěchota XC, a expediční síly. Další jednotky námořní pěchoty s USS Boxer a
dalšími obojživelnými loděmi jsou také připraveny k rychlé reakci. Pozemní síly, včetně prvků z
82.  výsadkové  divize,  dávají  možnosti,  pokud  se  režim  pokusí  situaci  zdržovat  nebo
provokovat prostřednictvím zástupců.  To přímo souvisí s americkou první agendou. Američtí
občané samozřejmě platí skutečnou cenu, když ropa prudce stoupá z těsné rovinky. Trump tedy
odmítá dovolit globalistům, aby vyčerpali americkou sílu nebo podpořili naše protivníky.
Dovolte mi to zopakovat. Trump odmítá dovolit globalistům, aby vyčerpali americkou sílu
nebo  podpořili  naše  protivníky.  Dlouhodobé  nasazení  chrání  energetickou bezpečnost.
Zastavuje financování terorismu, které se jednou dostalo na americkou půdu, a nutí režim
čelit důsledkům vlastních represí, které zabily tisíce Íránců požadujících svobodu.
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Takže opět, více než 70 % z těch milionů, které chránily elektrárny a mosty, byli NPC.
Zřejmě byly vyrobeny v podzemních laboratořích. Rozpad režimu je tento. Objevují se nové úhly
pohledu, když si začnete spojovat body, že příměří přišlo sotva hodinu před Trumpovým tvrdým
termínem 7. dubna. A jak jsem již zmínil, hodně z toho mělo co do činění s přímým vlivem
Galaktických velitelů. V této časové ose předvídali, že Čína vstoupí do války. Takže tomu
zabránili. Režim tedy ustoupil, protože útoky již narušily jeho velitelskou strukturu a on
nebyl schopen vydržet další kolo útoků.

Prorežimní davy, které se shromáždily v Teheránu, mávaly vlajkami, ale interní zprávy
potvrzují,  že populace zůstává roztříštěná masakry během protestů.  Mulláhové (íránští
duchovní vůdci) tlačí rétoriku změny režimu, zatímco jejich armáda je na dně. Trumpovy
rozkazy  k  udržení  vojsk  na  místě  tuto  rozpolcenost  přímo  využívají.  Zabraňují  také
jakémukoli  přeskupení  prostřednictvím  zákulisních  dohod  se  zahraničními  dodavateli,
kteří chtějí Ameriku poškodit.

Viditelný vzorec se opakuje z minulých zrad. Předchozí administrativy, jak již bylo zmíněno, povolily
íránským lodím vyzbrojit se proti americkým základnám. A to všichni víme. Kolik útoků jsme měli na
ostrově Diego? Ignorovali  jaderná zařízení,  která byla pohřbena pod horami. Trump to všechno
odhalil rozhodnými kroky a nyní vynucuje opatření proti větru. Lodě zůstávají na svých místech.
Letadla udržují pohotovost a personál neustále dostává čerstvé zásoby, aby zůstal připraven
k boji po celé týdny. Jedná se o opatření, které zajišťuje bezpečnost nejen amerických
občanů, ale i nevinných obyvatel Íránu, a tím pádem i nevinných lidí po celém světě.

Podle Alberta Pikea byl  Írán IRGC,  Islámské bratrstvo,  které vytvořili  zednáři,  a  bylo
navrženo tak, aby zahájilo to, co nazývají třetí sociální katastrofou, což je třetí světová
válka. Aby mohli provést svůj reset. Ale zjevně jsme to díky Alianci a Washingtonu zvlášť
zvrátili.

Zmírnili jsme to. Teď se přesuneme do GCR. Ale nejdřív musíme tohle všechno odstranit.
Rozhovory v Islámábádu nesou vysoké údery nebo vysoké sázky, protože elity stále operují
ve stínu. Pákistán zprostředkovává, ale skutečná moc se pohybuje kanály, které ho spojují s penězi
Pekingu a zřejmě s moskevskými zbraněmi. Trump zná tuto hru. Udržuje si plnou vojenskou
mašinérii v pozici, aby ji zastavil. A to se právě teď děje. Žádné předčasné stažení. Dokud
nebude režim zcela rozebrán. A samozřejmě se ujišťují, že tyto programy výroby zbraní
znovu neobnoví. Takže každý prvek slouží lidem na Zemi.

Co se právě teď děje, je válka za ukončení všech válek.  A vím, že existují nějací Trumpovi
nenávistníci,  kteří  mě  sledují  kvůli  galaktickým  a  duchovním  věcem.  A  pokaždé,  když  dělám
aktualizaci o Alianci Bílých klobouků, říkají,  že Trump je antikrist. Víte, a mluvíte proti válce s
Íránem. Ale musíte pochopit, že íránský režim je zástupná, ehm, diktatura, kterou dosadili ti
samí lidé, kteří dosadili Bibiho. Ovládají jak Islámské bratrstvo, tak politické sionisty.

Aby se zajistilo, že neobnoví žádnou z těchto zbraní, každý prvek tohoto již existuje. Byrokracie se
zpomalila. Dobře, mluvíme o „imperiální říši“ maskovaném pod Evropskou unií a NATO.
Jejich procesy se zpomalily. A byly zpožděny kvůli vítězství, které provádí Trump a Aliance.
Trump zjevně nejen rozkládá jejich zástupný válečný stroj,  protože to byl IRGC, jejich
zástupný  válečný  stroj,  současně  v  důsledku  toho  také  rozkládá  celou  infrastrukturu
Kabaly.

 

Trump drží situaci s Íránem pod kontrolou – režim dodrží skutečnou dohodu, nebo čelí
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svému zničení
Trumpova rozhodnutí odhalují celý obraz a to je, že globální elity prosazovaly slabost po
celá desetiletí těsně předtím, než se Bílé klobouky ujaly úřadu. Trump předvedl sílu, která
oslabila nepřítele, a nyní sleduje vývoj situace nebo si zajišťuje výnosy. Síly zůstávají v Íránu a
jeho okolí se vším potřebným k okamžité eskalaci. A tak režim buď dodrží skutečnou dohodu,
nebo čelí zničení. A to je ultimátum, které jim Trump dal. Buď se budou řídit skutečnou
dohodou, nebo budou čelit zničení, které navždy ukončí jejich schopnost agrese.

Americká moc je právě teď dominantní. Díky Vesmírným silám máme v oblasti technologií a
vojenské síly dominantní postavení. Občané museli snášet nekompromisní opatření, která
staví Spojené státy a jejich bezpečnost nad jakékoli zahraniční zájmy.

 

Hlubší úrovně a souvislosti podzemní operace „Železný závoj“ a současný imperiální
Řím (NATO a EU)
Tato další část zprávy pochází od Zpravodajské služby Pozemské aliance, operace „Železný závoj“,
historické kontinuum moci a klasifikace kolapsu sítě, schválení vrchního velení, původ, strategická
zpravodajská služba Pozemské aliance, stav divize, aktivní fáze analýzy.

Dobře, pojďme se pustit do této další zprávy. Tento briefing poskytuje hlubší strategickou analýzu
operace „Železný závoj“. Pro ty, kteří se do toho teprve pouštějí, vysvětluji hlubší vrstvu války,
která  se  odehrává  v  podzemí  v  oblastech,  konkrétně  v  Íránu,  známých  jako  operace
„Železný závoj“. Operace „Epická bouře“ je jen povrch. To se děje na povrchu.

Operace „Železný závoj“ zkoumá historické kontinuum mocenských struktur, které zjevně
formovaly  současnou  globální  krajinu.  Když  se  nad  tím  zamyslíte,  nedávné  operace
zaměřené na  destabilizující  sítě  vedené Bílými  klobouky,  díky  Bohu,  odhalily,  že  tyto
systémy nikdy nebyly izolovanými konstrukty. Byly moderním vyjádřením mnohem starší
imperiální  architektury.  Proto se to všechno spojuje s  imperiálním Římem, který nyní
funguje pod rouškou NATO a Evropské unie.

Jako  takový  se  samozřejmě vyvíjel  po  staletí  a  přizpůsoboval  se  novému politickému,
ekonomickému a technologickému prostředí.  Mluvíme o imperiálním Římu, který nyní
funguje pod konsolidací evropské centralizované moci. V centru toho všeho je pochopení, že
moc  jen  tak  nemizí.  Nikdy  nezmizí.  Myslíte  si,  že  Řím padl  před 2000 lety?  Ne.  Jen se
reorganizuje. Transformuje. Stává se něčím jiným. Stejná agenda. Takže základy moderních
geopolitických struktur lze zřejmě vysledovat až k imperiálnímu Římu, který později vedl k
imperiální  Evropě,  kde  centralizovaná  autorita  rozšířila  svůj  dosah  prostřednictvím
vojenské  síly  a  samozřejmě  ideologického  vlivu.

Kdo si myslíte, že vychoval všechny ty fašistické a komunistické filozofy, jako byl Karl
Marx,  otec nihilismu, Friedricha Nietzsche? Kdo si  myslíte,  že je připravoval? Jezuité.
Všechny  cesty  vedou  k  jezuitům.  Impérium,  které  je  nyní  známé  jako  Evropská  unie
prostřednictvím NATO a Světového ekonomického fóra a Světová zdravotnická organizace a
další.  Všechny  jsou  součástí  tohoto  centralizovaného  velení.  Všechny  jsou  spojeny  se
vzestupem nebo tím, čemu říkáme vzkříšení Římské říše.

A tak v současné době jsou tyto rámce vyjádřeny prostřednictvím nadnárodních unií, regulačních
orgánů  a  koordinovaných  ekonomických  systémů,  které  si  udržují  vliv  nejen  prostřednictvím
dobývání,  ale i  prostřednictvím integrace a systematického vlivu. A tak alianční zpravodajské
služby  potvrdily,  že  dnešní  globální  struktura  funguje  spíše  jako  distribuovaná  síť
mocenských uzlů než jako jediná centralizovaná říše. V rámci této sítě je to mimochodem
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tajná metoda. To je tajná metoda, že?

Otevřená, zjevná metoda je to, co se Hitler snažil otevřeně udělat, aby se pokusil nastolit
jednu světovou vládu. Tajná metoda spočívá v tom, že to dělají strategicky prostřednictvím
zdánlivě  izolovaných  struktur,  které  fungují  jako  různé  uzly  stejného  jednotného
politického  celku.

V rámci  této  sítě  existovaly  rozsáhlé  politické unie,  které regulovaly  ekonomické a  politické a
regionální subjekty, jež si uplatňovaly lokalizovanou kontrolu a vliv, a také finanční systémy, které
byly propojeny prostřednictvím těchto uzlů do jednotné operační sítě. Tato struktura vytváří zdání
decentralizace, což je iluze, zatímco ve skutečnosti si udržuje koordinovaný vliv napříč více
vrstvami. Toto byla tajná metoda Kabaly, jak dosáhnout své nové světové vlády. Jednotného
světového řádu, nové světové vlády. Nového světového řádu. V rámci tohoto širšího systému
fungovaly určité regionální organizace jako lokalizované vynucovací a vlivové složky operující ve
svých vlastních sférách a zároveň interagující s globální sítí.

Před 300 lety byla Aliance spojena s původními zednáři, Rusy a templářskými rytíři, ale pak
byli infiltrováni, a tak se Aliance musela reorganizovat a fungovat tajně, ale bez toho, aby
byla součástí těchto sítí. Proto už nebyli považováni za zednáře. Už nebyli považováni za
Rosekruciány nebo Templářské rytíře. Chtěl jsem jen poukázat na to, že se Aliance odtrhla
od těchto tajných společností, které byly zjevně infiltrovány v posledních 280 letech.

Z pohledu tajných společností tedy tyto entity vykazují charakteristické rysy, které jsou v souladu s
historickými imperiálními mechanismy, což znamená, že využívaly projekci vlivu za hranice států.
Koordinovaly se s podobnými skupinami a zástupnými aktéry včetně bin Ládina. Všichni pracovali
pro hluboký stát. Útok 11. září byl interní záležitostí, pokud si vzpomínáte. Kontrola kritických
logistických a operačních koridorů a udržování ideologické a strategické kontinuity. Páni,
to slovo jsem řekl správně poprvé. Kontinuita. Musím si poplácat po zádech.

Tyto funkce odrážejí roli, kterou kdysi hrály imperiální základny a regionální guvernéři,
kteří se přizpůsobovali moderním geopolitickým podmínkám. Operace „Železný závoj“, je
zaměřená na tuto architekturu. Operace „Železný závoj“ byla navržena tak, aby se zaměřila
nejen na jejich povrchovou nestabilitu, ale také na cílenou základní strukturu, která ji
udržovala.  Opět  mnoho  různých  vrstev  války  není  pokryto  masmédii  prostřednictvím
operací napříč více doménami. Alianční síly dosud identifikovaly všechny klíčové osobnosti
v rámci této imperiální globální infrastruktury financí a logistických sítí, aby je mohly po
celém světě  rozebrat.  Aliance  také  narušila  propojené  systémy,  které  umožnily  těmto
nepropojeným klíčovým osobnostem globalistů, aby již neměli vliv.  A s tím je konec a
Aliance také odhalila vztah mezi regionálními strukturami a širšími mocenskými rámci.
Nemluvě o tom, že také iniciovala fragmentaci dříve soudržných operačních sítí.

To,  co se rozebírá,  není  jen jedna vrstva,  je  to  více vrstev prastarého systému,  který
fungoval jako nezávislé sítě. Všechny tyto sítě se nyní začínají hroutit, což znamená, že
jsme o den blíž k GCR, globálnímu resetu měny a kvantovému finančnímu systému. Takže
všechny tyto sítě se nyní začínají hroutit. Díky bohu se v celém globálním systému objevují body
napětí. Tyto body napětí jsou výsledkem nesouladu mezi starými mocenskými strukturami a nově
vznikajícími suverénními rámci a také jsou výsledkem konkurence mezi centralizovaným vlivem a
decentralizovanou autonomií  a  narušení  koordinace mezi  dříve sladěnými entitami.  A tak tato
konvergence vytváří nestabilitu v krátkodobém horizontu, ale také urychluje přechod k
restrukturalizovanému globálnímu řádu v rámci kvantového finančního systému.

Takže z rozšířeného analytického hlediska lze současnou transformaci chápat také jako
rozpuštění dlouhodobých kontrolních sítí, systémů, které fungovaly nejen prostřednictvím



Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací
Kabaly (14.4.2026 Ismael Perez) | 11

Védické Světoponímání našich Předků

fyzického mechanismu, ale i prostřednictvím vlivu na vnímání, narativ a kolektivní chování.
A jak se tyto sítě oslabují, jak díky Alianci nadále oslabují, informace, které jsou k dispozici, se nyní
začnou objevovat, proto těch 10 dní temnoty. Veřejné zveřejnění všech těchto věcí. Nemluvě
o tom,  že  vliv  globálních narativů se  zmenšuje  a  systémy,  které  nebyly  postaveny na
pozitivitě, ztrácejí strukturální integritu.

Tento proces se tedy shoduje s širšími modely systematické rekalibrace, kde se zastaralé
rámce zhroutily pod tlakem transparentnosti a vyvíjejícího se vědomí. Alianční zpravodajské
služby  potvrzují  následující,  a  to,  že  fragmentace  každé  klíčové  sítě  spojené  s  touto  globální
imperiální strukturou je narušena. Jejich finanční logistické cesty jsou narušeny. Jejich staré síly jsou
nestabilní, takže tento systém již nefunguje na plnou kapacitu. Díky Bohu.

Takže závěrem, galaktičtí Jediové, operace „Železný závoj“ představuje nejen taktický úspěch,
ale také začátek konce zděděné architektury starověkého Říma. To, co vzniklo jako imperiální
dominance, se nyní vyvíjí do moderních síťových systémů vlivu. A tak se nyní odehrává systematické
rozpadnutí tohoto kontinua. Přechod, který je před námi, je něco, na co se můžeme těšit. A
konečné zhodnocení je toto: staré struktury se fragmentují, síť ztrácí soudržnost a že se
nyní začíná formovat nový rámec.

Je  tu  ještě  několik  věcí,  o  kterých  jsem chtěl  diskutovat  ze  Truth  Social.  Prezident  Trump
prohlásil, že celý svět prochází nejsilnějším resetem v dějinách lidstva. Takže ví, co se
chystá,. Ví, co se chystá, protože za tím stojí. Kromě toho všeho Trump také potvrdil, že
americká  armáda  půjde  po  Kubě,  jakmile  skončí  s  Íránem.  Ještě  nedokončil  čistku
zločineckých sítí na severoamerickém kontinentu. To stále probíhá. A kromě toho všeho se věří, že
prezident  Trump  efektivně  a  okamžitě  začne  blokovat  lodě,  které  se  pokoušejí  vplout  do
Hormuzského průlivu nebo jej opustit. Myslím, že jsem o tom už informoval.

A tak Melanie Trumpová říká, že je čas jít po klientech Jeffreyho Epsteina a pohnat je k
odpovědnosti. Protože to před pár dny veřejně řekla, nevím, jestli jste viděli její projev,
stala se terčem útoku Mossadu. Takže právě teď je Melanie Trumpová nejen pod ochranou WAD,
ale také proto, že věřím, že shodí bombu, která povede k masovému zatýkání ohledně celé
Epsteinovy sítě. To se bude dít. A proto potřebuje zvláštní ochranu. A já věřím, že se s odhalením
pohne, ale zároveň potřebuje zvláštní ochranu. Nyní jak právě teď mluvím, Aliance zajišťuje, aby byla
silně chráněna.

A kromě toho všeho, v neposlední řadě, a to vychází ze zprávy generála, který řekl, že Bill Gates
bude nucen vypovídat o tom, zda znásilňoval,  obchodoval s lidmi a mučil  malé děti  s
Epsteinem na svém soukromém ostrově. Víte, mnoho z nás si klade otázku, kdo bude jako první
velký zatčen. A navzdory skutečnosti, že tito originálové byli již v roce 2019 odvezeni do
Gitma, pamatujte, že všichni tito náhradníci jsou laboratorně vypěstovaní, bezduchí lidé.

Takže Bill Gates, který kandiduje, dalo by se říct, v médiích, kterého vidíme ve zprávách, kterého
vidíme, jak stále dělá své každodenní věci, není původní Bill Gates. Chci, abyste věděli, že to
zahrnuje  Marka Zuckerberga,  Clintonovy,  Obamu a samozřejmě mnoho různých klonů
Bidena. Také to zahrnuje George Sorose, Rothschildy, mnoho špičkových iluminátských
rodin. Mnoho z těch lidí bylo ve skutečnosti odstraněno už v letech 2020 a 2021, plus mínus.

A to,  co  tady  vidíme,  jsou  robotické  náhrady,  laboratorně  vypěstovaní  lidé,  kteří  byli
navrženi v podzemí. To je to, co tady vidíme. Chtěl jsem na to jen upozornit, protože spousta lidí
si stále myslí, že Bill Gates, původní Bill Gates, stále žije. Ne, ne, ne. Tohle jsou všechno
anorganičtí laboratorně vypěstovaní lidé. Na to si dejte pozor.

A teď, kromě toho všeho, lidi, jen tak pro zajímavost. Hodně z toho souvisí se zveřejněním videí o
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UFO a UAP. Ukazuje se, že poslankyně Anna Paulina Luna zveřejnila 31. března, což bylo
přibližně před 14 dny, šokující dopis, v němž nařídila ministrovi Pete Hegsethovi, aby do
14. dubna předal 46 vojenských videí z UAP. Takže má čas do zítřka. Má čas do zítřka,
protože dnes je 13. dubna 2026. A ano, přátelé, stále se nacházíme na pozitivní trajektorii
časové osy. Podle tohoto dopisu Anna Paulina Luna nařídila ministrovi Pete Hegsethovi, aby do
zítřka, tedy do 14. dubna, předal 46 vojenských videí z UAP, a 45 z nich dosud nebylo veřejně vidět.
Takže to bude zajímavé.

Skrze  informátory  prosakují  informace,  že  uvidíte  nějaké  podivné  létající  koule  s  okamžitým
zrychlením, tic-tac letadla, roje UAP nad Íránem, Perským zálivem. UFO, co operují pod vodou, a
střety s F16. Mezi tématy patří: syrské „instantní Axely“ z roku 2021, formace čtyř letadel UAP nad
Íránem, objekty v blízkosti letiště v Columbusu ve státě Ohio, které jsou spojovány s Trumpovými
snahami o větší transparentnost v letectví, a tiskové konference poslance Tima Betta, která zapálila
Zemi. To by mohlo dokázat nelidskou technologii v naší obloze.

Vyhoví Pentagon této žádosti? Říkám, že ano, nemají jinou možnost. Takže 14. dubna je zítra. To by
mohl být den odhalení. Jen jsem to chtěl dodat. Víte, něco, na co se můžete těšit zítra 14. dubna.
Doufám, že máte fantastický večer, dnes 13. dubna 2026. A ano, přátelé, stále jsme na pozitivní
trajektorii časové osy.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Takže, než se pustím do otázek a odpovědí, rád bych vám připomněl, že existuje podvodník, který
vytvořil falešný e-mail s názvem skutečný e-mail Ismaela Pereze, který cílí na spoustu mých diváků a
žádá o dary. Uvědomte si, že to nejsem já. To je podvodník. Někdo venku předstírá, že jsem já, a
používá  falešný  e-mail  s  názvem  skutečný  e-mail  Ismaela  Pereze.  Pokud  dostanete  e-mail  ze
skutečného e-mailu Ismaela Pereze, nic takového neexistuje.

To nejsem já. Buďte si toho vědomí, lidi. A znovu, já nežádám, nikdy lidem neposílám e-maily o dary.
Nepíšu lidem soukromou zprávu přes sociální sítě o dary nebo čtení. To nejsem já. Takže jsem to jen
chtěl zmínit, abyste byli informováni.

Všem vám 3 300 lidem, kteří jsou v domě, moc vám děkuji, že jste tady. Takže začnu super chaty.
Chci poděkovat Stuartu Williamsovi za jeho super chat. Moc vám děkuji. Stejně jako Holly Ship, moc
vám  děkuji  za  váš  super  chat.  Takže  jo,  kdybychom  se  teď  všichni  mohli  modlit  za  Melanii
Trumpovou, protože se chystá vypustit první bombu, která povede k uvolnění spousty informací,
které nakonec způsobí zatčení všech těch lidí, kteří byli součástí sítě Epsteinovy sítě. Mossad na ni
vydal útok, jak jsem slyšel, ale Aliance ji chrání.

A z toho, co jsem slyšel, skutečná Melanie, nebudu prozrazovat, kde je. Znovu, i ta v Bílém
domě, lidi, co je veřejně známá, je herečka. Ta skutečná, ale znovu, snaží se jí zbavit, ale ta
skutečná je na tajeném místě.

Dobře, pokračujme tady. Kennethe Browne, moc děkuji za super rozhovor. „Ahoj, jen se ptám za
kamaráda. Chtějí vědět něco o křesťanech a církvích a všech náboženstvích a vírách. Můžeš
mi odpovědět, protože se právě dívají nebo sledují toto vysílání?“ Dobře. Takže je v první řadě
rozdíl mezi náboženstvím a spiritualitou. Není nic špatného na tom chodit do kostela. Není nic
špatného na tom mít osobní vztah s Kristem Ježíšem. Ae pokud jste otevření a chápete, že spiritualita
je víc než to, co je obsaženo v Bibli nebo co káže kněz, pastor, biskup, víte více, než cokoli kazatel.
Tedy spiritualita je víc než jen to. To jsou škatulky. Dobře, to jsou škatulky, které jsou v
konečném důsledku ovládány dogmatem a rigidními strukturami kontroly.
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Na osobním vztahu s  Kristem není  nic  špatného,  ale  v  okamžiku,  kdy začnete soudit
ostatní, ale v okamžiku, kdy začnete říkat, že víte, že kvůli tomu půjdete do pekla, pak se
připojíte k programu Kool-Aid, připojíte se k němu. A to je přesně to, co chce Kabala,
Ilumináti, abyste dělali. Chtějí, aby lidé existovali ve všech těchto různých skupinách a skupinách,
aby existovalo rozdělení. Aby neexistovala tolerance. Ježíš nepřišel založit náboženství. Ježíš
přišel nastolit bratrství a sesterství, Jednotu, spolupráci. Tedy nesoudit. To je to, co přišel
udělat. Přišel nám ukázat, jak žít v harmonii se všemi živými věcmi. Jak respektovat názory
ostatních lidí. Jak žít v souladu s Bohem. Takže abych odpověděl na vaši otázku, existuje rozdíl
mezi  náboženstvím  a  spiritualitou.  Ale  nechápejte  mě  špatně,  mám  spoustu  křesťanských
následovníků, kteří jsou alespoň otevření. Nejsou, víte, příliš pohlceni svou škatulkou, kde
nepřijímají nic jiného než to, co je ukázáno v Bibli, že? Mají otevřenou mysl. Takže na tom
není nic špatného.

A na tom není nic špatného chodit do kostela, ale podle tajného evangelia Tomáše je
království Boží ve vás. A pokud cítíte, že potřebujete toto společenství, pak vám přeji více moci.
Choďte  dál  do  kostela.  Ale  mějte  otevřenou mysl.  Hlavně nehodnoťte.  A chci,  abyste také
pochopili,  že všichni jsme Boží  děti.  Dokonce i  muslimové,  dokonce i  židé,  dokonce i
hinduisté, buddhisté. Dobře? V tisíciletí, ve Zlatém věku, budeme mít dobré lidi ze všech
vyznání. Všichni dobří lidé projdou změnou. Nejen jedna skupina.

Rozdělení a to všechno navrhla Kabala, která nás přiměla myslet si, že jen tato skupina
půjde  do  Nebe  a  všichni  ostatní  do  pekla.  To  všechno  bylo  součástí  kontrolovaného
programu, který byl nainstalován, věřte tomu nebo ne, Anunnaki, kteří převzali kontrolu
nad záležitostmi Země po katastrofě Atlantidy.

Joyful,  moc děkuji  za tvůj super rozhovor. „Kdy vystoupí první vzestupujících? Před dvěma
měsíci jsi říkal, že to může být kdykoli. Tvá kniha „Cosmic Origins“ říkala, že nejpozději do
roku 2024 a rok 2025 se kvůli  hroznému zlu stále odkládá.“ No, v první řadě musíte
pochopit, že všechno je ve stavu neustálých výkyvů kvůli časovým válkám. Už jsem měl
celou prezentaci o zcela novém odlišném prvku válčení známém jako časové války, kterým
se také říká časové války. Jsou to války, které jsou vedeny z budoucnosti. A tím neustále
ovlivňují současnou přítomnost. Takže kvůli časovým válkám se věci neustále mění. Nicméně,
tuhle válku jsme už vyhráli. My, síly Světla, jsme válku vyhráli. Pozitivní vzestupná časová
linie je plně nedotčená. Musíme být jen trpěliví. Stane se to. Ale asi bych neměl uvádět
žádná data.

Ale ano, v roce 2012, 2008, když jsem psal o našem „kosmickém původu“, jsem viděl vizi, že do roku
2024 vzestoupíme. Ale to jsem ještě nezahrnul časové války, věci se neustále mění. Mějte na paměti,
že tento konstrukt reality skončí mezi dneškem a rokem 2028, plus mínus. Dobře, doufám, že jsem
tím odpověděl na vaši otázku.

A radostná Sherry Cuddle. Moc děkuji za super rozhovor. „Ismaile, myslíš si, že Draco měňavci
nahradili vedení našeho světa sami sebou?“ Ne. Draco měňavci byli odstraněni Galaktiky. To, co
nahradilo světové vůdce, jsou umělí laboratorně vypěstovaní, bezduchí lidé.  Udělal  jsem
celou  prezentaci  o  tom,  jak  Jeffrey  Epstein  a  původní  Bill  Gates,  než  byl  v  letech  2019-2020
odstraněn, doslova pěstovali laboratorně vypěstované lidi po celá desetiletí pod ostrovem a
pod jinými částmi Země.  Mnoho z  těchto politických vůdců,  světových vůdců,  jsou ve
skutečnosti umělí lidé vypěstovaní v laboratoři. Drako měňavci tvaru by už nemohli existovat v
naší frekvenci, protože frekvence Země také stoupá. Takže víte, je důležité pochopit, že Drako už
nejsou povoleni v naší říši. Galaktická aliance zajišťuje, aby na naší planetě už nebyli žádní
Drako.

Další věc, kterou jsem chtěl upřesnit, je, že Hvězdná brána v Antarktidě není jednou z 12
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hlavních  bran.  Stejně  jako  to  není  Hvězdná  brána  v  Grónsku,  Severní  brána.  Musíte
pochopit, že Země má stovky, možná stovky přírodních hvězdných bran. Hvězdné brány,
které jsem zmínil  ve své poslední  zprávě,  se vztahují  k  12 časovým meridiánům, těm
hlavním. To je 12 bran, které spojují Zemi až do 12. dimenze. Ostatní brány se používají k
jiným věcem. Existují stovky přírodních bran, ale existuje jen 12 hlavních. Jen jsem chtěl uvést toto
rozlišení, protože někteří lidé byli zmateni tím, že jsem si myslel, že jedna z bran je v Antarktidě.
Myslel  jsem si,  že jedna z bran je v Grónsku. Ale nikoliv.  To jsou jiné brány.  Nejsou součástí
původních 12.

„Co se stane s Íránem? Zůstane Írán neporušený jako jedna země?“ Jakmile odstraníme celou
IRGC a povrchovou strukturu nebo povrchový ežim, bude dosazena nová vláda, která bude pro lid a
lidem.  Jinými  slovy,  Aliance  zajistí,  aby  měli  reprezentativní  vládu,  která  je  už  nebude
utlačovat. To se stane s Íránem. To je pravda.

„Můžeme se rozloučit s digitální měnou a ID Kabaly?“ Rozhodně. Protože to nebude existovat v
pozitivní časové linii.

Rose, moc děkuji za super chat. „V poslední době sotva poznávám silnice, po kterých jezdím už
14 let. Můžeš vysvětlit proč, nebo mi to trochu jde do hlavy?“ Oh, to by mohlo být více věcí,
víš.  Pravděpodobně posouváš časové linie.  Pravděpodobně skáčeš  kvantovým skokem z
jedné paralelní pozemské reality do druhé. Pravděpodobně stoupáš do Nové Země. Myslím,
že by to mohlo být více věcí. Opravdu nevím, jak na to odpovědět, ale děkuji za optání.

„Vatikán a papež, na to se také zřejmě někdo ptá, a kdy budou odhaleni?“ Vatikán bude
odhalen, až vyjdou najevo všechny tyto informace. Mysleli jsme si, že všechny cesty vedou do Izraele.
Mossad, ale technicky vzato všechny cesty vedou do Říma. Vedou do Vatikánu. Až vyjdou najevo
všechny tyto informace, jádro, struktura, která udržovala, dalo by se říct, fasádu, fasádu
císařského Říma pod novým dohledem, byl vždy Vatikán. Takže ano, Vatikán bude odhalen.

Shirley Cuddle, moc děkuji za super rozhovor. „Ismaile, může někdo projít hvězdnou bránou,
nebo se cestuje na lodích?“ No, mohl bys ji projít. Nepotřebuješ loď, abys prošel hvězdnou bránou.
Mohl bys projít přímo skrz ni. Rozhodně.

„Ismaile, je Měsíc z plazmy?“ Ne, není. A proč jsme nikdy nebyli na Měsíci? No, znovu, byli jsme
na Měsíci, ale bylo nám veřejně řečeno, že jsme tam nebyli, kvůli tomu, co viděli. Když původní
mise Apollo letěla na Měsíc v roce 1969, viděli mimozemšťany a lidské základny. Tajný
vesmírný program tam už byl. Proto jim bylo řečeno, aby nic neříkali, a pak událost znovu
vytvořili v hollywoodském prostředí. Aby to vypadalo, jako by na Měsíci nic nebylo. Ale celá
strana Měsíce, která je před námi skrytá, tam jsou všechny základny, kolonie, struktury a mají je
také uvnitř Měsíce. Pokud se chcete hlouběji dozvědět, jak je Měsíc dutý a jak to byla konstruktivní
instalace negativních ETS, podívejte se na práci Richarda Hoaglanda. Zapište si to. Podívejte se na
práci Richarda Hoaglanda. Ten chlap byl geniální. V podstatě odhalil pravdu o Měsíci. To je
důvod, proč jsme se nemohli vrátit na Měsíc, protože už byl obsazen základnami tajného
vesmírného programu.

Otázka: „Jak se dostanou z pevné nebeské klenby?“ Žádná pevná nebeská klenba neexistuje.
To je další lež. Žádná nebeská klenba neexistuje. A znovu, pro všechny mé nové odběratele,
plochá Země byla teleskop CIA, ano? Byla navržena tak, aby zakryla pravdu o tajném vesmírném
programu, odtržených skupinách a tak dále a tak dále. My jsme měli lodě. Nepotřebujeme používat
hvězdné brány. Máme jiné možnosti. My a ETS jsme vždycky měli tyto možnosti.

Takže žádná nebeská klenba neexistuje. Je to ten největší podvod, aby se tajný vesmírný
program zakryl, nebo vyvrátil. Tak a je to.
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Když Nibiru přišla v dávných dobách, Nibiru, vypustili lodě, menší plavidla, aby zahájili dolování.
Zlaté doly, těžbu zlata a samozřejmě založili na Zemi své osady.

„Jakmile Melanie Trumpová vyjde s odhalením, dočkáme se okamžitého zatčení?“ To je plán.
Ale to je také důvod, proč na ni Mossad právě teď podnikl úder. Její život je zároveň v ohrožení.

Dobře,  dovolte  mi  to  ujasnit.  Když Bible  zmiňuje  nebeskou klenbu,  mluví  o  míli  silném
vlhkostním pásu, který kdysi existoval ve starověké Zemi a chránil nás před kosmickým
zářením. Ale ten, víte, 3 míle silný vlhkostní pás, který nás chránil před kosmickým zářením, byl
zřejmě zničen ve válkách o perimetr před 10 000 lety, před 7 000 lety, což způsobilo
událost známou jako světová potopa.  Byla to voda v atmosféře.  Takže voda v atmosféře ve
starověku  existovala,  ale  už  tam není.  A  to  je  to,  co  způsobilo  potopu.  Když Marduk zničil
podzemní pyramidy, tyto podzemní pyramidy ve skutečnosti sloužily k zadržování tří mil
vody, která pokrývala zemskou atmosféru, a ta padala. Všechna spadla na Zemi a to zničilo
tu kilometry silnou vlhkost, která vedla k potopě. To byla ta pevná nebeská klenba, o které se
Bible zmiňuje. Nemáme skleněný kámen. Dobře, to je lež.

Další otázka. „Co jsou strážci?“ No, Strážci jsou kdokoli a cokoli, co je spojeno s Aliancí
strážců. To jsou ochránci.

Další otázka: „Moje krásná matka, která trpěla demencí roky a žila se mnou, zemřela před
šesti měsíci a mám zlomené srdce. Duše je prázdná. Můj zármutek byl hluboký. Silný
smutek. Sníží to mé vibrace?“ Moc se omlouvám, lidi. Nevím, co se děje s mýma očima, ale slova
plynou takto. Slova se pohybují. Nevím, jestli si se mnou někdo hraje, ale právě teď, když čtu, se
slova pohybují. Stalo se vám to někdy? Nechte mě se soustředit. Počkejte, před šesti měsíci. Takže
vaše máma zemřela. Tvé srdce je takové, takže stále truchlíš a chceš vědět, jestli to nesníží tvé
vibrace a neublíží mému vzestupu. No, musíš ji nechat jít. Radost radostná, musíš pochopit, že
smrt je jen přechodné období. Čím déle zůstáváš v zármutku, tím více truchlíš. Pokud to
nenecháš odejít, je v pořádku truchlit, ale musíš také pochopit, že je na šťastnějším místě.
A také si pamatuj, že ji uvidíš, až dojde k vzestupu. Bude na tebe čekat v Nové Zemi. Takže to
není tak, že ji už nikdy neuvidíš. Řekl, že pokud nepřestaneš truchlit, pokud jsi stále smutná a
to je tvá převládající emoce po celý den, bohužel to sníží tvé vibrace. Dobře. Ale je v pořádku
truchlit. Nicméně musíš se také naučit, jak to nechat být, abys si udržela vysoké vibrace.

Další otázka. „Je pravda, že po Zemi je spousta velkých mateřských lodí a vláda to skrývá?“
Lidi, to se děje už od 90. let, roku 2000. Mateřské lodě tu byly, že? Jsou maskované v naší atmosféře.

Dobře,  náhodné otázky.  „Je celostátní uzávěra v USA, kterou právě teď zavedl Donald J.
Trump?“ Nevím. Nesleduji zprávy. Nejsem si jistý. Počkejte chvilku. Zkontroluji to na internetu.
Jsou USA v uzávěře? Uvidíme, co tam bude psáno. Protože pokud je to tak, znamená to, že EBS by
mohl  začít  vysílat  každou chvíli.  Jsou  USA v  uzávěře?  Dobře.  Na základě posledních zpráv
neexistuje žádná celostátní vládní uzávěra. Poslední byla v roce 2019, na konci, pokud si
pamatujete, na začátku roku 2020, kvůli plandémii. Dobře. Ne, žádná karanténa není, lidi. Jen
jsem si chtěl ověřit, že žádná karanténa není. Ale děkuji, že jste se o to podělili. Dobře. Ještě něco?

Proč jsou slova rozmazaná? Kdo ví? Možná si potřebuji jen odpočinout. Dobře, zeptám se na pár
dalších otázek, lidi. Zeptám se na pár dalších otázek. Ano, budu říkat pozitivní. Víte, o to jde. Není to
pořád. Stává se to jen občas, víte, občas. Nevím, co to znamená, ale pravděpodobně je to
příznaky vzestupu. Kdo ví? Tak tady to máme. Rozmazaný pohled na vzestup. Děkuji. To by
mohlo být ono. Oh, říkají mi to karanténu pro mě a Google. Na chvilku jsem si myslel, že je to pro
celý národ. Dobře, zajímavé.

Jen tak náhodné otázky nebo jen tak ledajakou otázku, ale opravdu dobrou otázku. „Kdo je Baron
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Trump doopravdy?“  Je cestovatel v čase. Je to také hvězdné semínko. „Kdy budou odhaleni
supervojáci?“ Myslím, že se odhalí tím, že vstoupí do svého oltář a aktivují své super schopnosti. To
bude docela super, co? Éra superhrdinů. „Uvidíme své bývalé milované v 5D?“ Ano.

 

Modlitba za vzestup
Už to pro dnešek zabal, Ismaeli. Dobře, tak jo. Jste připraveni na modlitbu? Dobře, pojďme se modlit.
Vždycky rád zakončuji prezentace malou modlitbou, malou meditací.

V této době bych si přál, abyste se všichni uvolnili a soustředili. Pomalu se nadechujte nosem a
vydechujte ústy. Ještě jednou, pojďme všichni pomalu dýchat nosem a vydechovat ústy. A zaměřme
naši pozornost na srdce, na srdeční centrum právě tady. Správně.

A v tuto chvíli bych si přál, abychom všichni prožili společnou mocnou přítomnost „Já
jsem“. Modlíme se, aby se pozitivní časová osa uskutečnila pro co nejvíce lidí. Nyní se modlíme za
GCR, za novou měnu, QFS, uvolnění kvantových medbeds. Modlíme se za obnovu. Modlíme se za
mír. Modlíme se za vzestup.

Žádáme, aby byli chráněni všichni účastníci v rámci Pozemské aliance, kteří pomáhají v procesu
osvobození.  Žádáme, aby byli  chráněni  všichni  informátoři,  včetně Melanie Trumpové,  která se
chystá zveřejnit obrovské množství informací. Modlíme se, aby byla také chráněna před Mossadem.

Také se modlíme za všechny nevinné organické lidi na Zemi s dušemi, které jsou ovlivňoványí a
ubližují jim neorganické NPC a Kabala. Modlíme se za všechny duše právě teď.

Čas se blíží, lidi. Také se modlíme za vzestup Země, galaxie a vesmíru. Modlíme se za mír. Modlíme
se za integritu. Modlíme se za transparentnost. A v neposlední řadě se modlíme, abychom všichni
v této době vstoupili do své suverenity. Ve jménu Nejvyššího, Ježíše Krista, prvorozeného v
nebi. Amen. Tak budiž.

Dobře, lidi. Kéž je Boží síla s vámi všemi a za dva dny si s vámi promluvím o další aktualizaci.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
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Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/beseda-otazek-a-odpovedi-o-vzestupu-25-7-2025-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/07/michael-jaco-hovori-s-nicholasem-veniamin-o-rozpadu-systemu-deep-state/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/aktivace-hvezdnych-seminek-uvodni-18-7-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/02/pokud-jsou-informace-o-vzestupu-a-transformaci-pro-vas-uplne-nove/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
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